

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 50-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении угрозы убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы, то есть преступления предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ.

01 января 2022 года подсудимый находился в гостях у своего знакомого, будучи в состоянии алкогольного опьянения между подсудимым и его знакомым возник конфликт, в ходе которого подсудимый на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений, взял в руки нож-бабочку и направил на потерпевшего, при этом потерпевший воспринял угрозу как реальную и стал звать на помощь, в целях защиты свалил кухонный стол, установив преграду между ним и подсудимым. В ходе судебного процесса подсудимый вину признал полностью, уголовное дело было прекращено в связи с примирением с потерпевшим и заглаживанием вреда в полном объеме.